POZIV NA TESTIRANJE-INFORMATIKA:
Kandidati/kandidatkinje koji/koje su podnijeli/podnijele pravodobne i potpune prijave na natječaj učitelj/učiteljica INFORMATIKE (neodređeno nepuno radno vrijeme), te ispunjavaju formalne uvjete natječaja, objavljenog na web stranicama i oglasnim pločama Osnovne škole Gornje Jesenje i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 14. siječnja 2021. godine, upućuju se na testiranje koje će se održati u Osnovnoj školi Gornje Jesenje na adresi: Gornje Jesenje 78 (zbornica ili knjižnica škole), dana
04. veljače 2021. godine (četvrtak) s početkom u 8:30 sati
-8:20-8:30 - Dolazak i utvrđivanje popisa kandidata/kinja
[bookmark: _GoBack]-8:30 – 9:30 - Prva faza testiranja (pisana provjera) te informacija o drugoj fazi testiranja i održavanju razgovora (intervjua).

Komisija za provedbu natječaja utvrđuje listu kandidata prijavljenih na  natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, a čije su prijave pravodobne i potpune, te sljedeće kandidate upućuje na testiranje:
1. S.P.B.
2. T.O.
3. R.M.

NAPOMENA:
S obzirom na izvanredne okolnosti i epidemiju COVID-a 19, molimo sve kandidate da se pri dolasku na testiranje i boravku u prostorijama škole pridržavaju epidemioloških mjera, što svakako podrazumijeva nošenje maski te obaveznu dezinfekciju ruku na ulazu u školu, nošenje vlastite kemijske olovke za pisanje testa i ostale mjere koje su trenutno na snazi.
S obzirom na izvanredne okolnosti i epidemiju COVID-a 19, Škola zadržava pravo izmjene rasporeda i termina testiranja, o čemu će kandidati biti pravovremeno obaviješteni.
Prijavom na natječaj kandidat daje izričitu privolu školi da može prikupljati i obrađivati osobne podatke kandidata iz natječajne dokumentacije u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podatka i Zakonu o provedbi opće uredbe o zaštiti podatka (Narodne novine, broj 42/2018).

                                                               Ravnateljica:
Ljerka Malogorski-Dragoslavić, prof., v.r.
